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S.Y. Bcom
Tybcom
S.YB.A.

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. |_|:| Copy
ST T JA&JUTAT STUUT T4HE d Uhard R od 3H18Td, § Mi3d .

118 responses

® Yes Tl
@ No gt

Age 9 ID Copy

118 responses

60

42 (35.6%)

40
30 (25.4%)

17 (14.4%)
20 13 (11%)
8 (6.8%)

8%) 1 (O.I8%)1 (o.ls%n (0.18%1 (O.I8%)1 (o.ls%ﬂ (o.ls%)

18 19 20years old 22 23 29 2
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Name of College HgIfd&Terard Hid.

118 responses

Loknete gopinathji munde college mandangad
L.G.M college mandangad

L.G.M college mandangad

Loknete gopinathji munde clg mandangad
LGM College Mandangad

LGM ACS College Mandangad

L.G.M. College Mandangad

L.G.M. College Mandangad

LGM ACS college mandangad

L G M college mandangad

L. G. M. College Mandangad

LGM college Mandangad

L.G.M college Mandangad

LGM College mandangad

LGM Clg Mandangad

LGM college MANDANGAD

LGM clg Mandangad

Lgm Acs collage mandangad

Loknath gopinath mude college mandangaf

Lgm art sci and com college manadangad /
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Lokhnete gopinath munde college mandangad

Loknete gopinath munde collage

LGM Collage, mandangad

LGM ACS College Mandangad

Loknete Gopinathji Munde Arts, science, commerce Mandangad

LGM acs collage mandangad

LGM college mandangad

LGM college mandangad

Loknath gopi mondiji clg

L. G. M callege mandangad

Lgm

LOKNETE GOPINATHJI MUNDE ARTS COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE MANDANGAD

Loknete Gopinathaji Munde college mandangad, Dist - ratnagiri

Lokanete gopinathji munde college mandangad

L. G. M college mandangad

LGM ACS College mandangad

Gopinathji Munde Arts, Commerce and science college mandanagad

L.G.M. College, Mandangad

LGM ACS COLLEGE MANDANGAD

Dr. Babasaheb Ambekar College Mahad

L.G.M. College Madangad

L.G.M SR. College,Mandangad
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Lkgm

LOKNETE GOPINATHJI MUNDE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE
LOKNETE GOPINATHJI MUNDE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE.
Loknete Gopinathji Munde ACS College Madanged

Loknete Gopinathji munde ACS college mandangad

Loknete Gopinathji Munde ACS College Mandangad

Lokanete Gopinathji Munde ASC College mandangad

Loknete Gopinathji Munde ACS college Mandangad

Lokanete Gopinathji munde college mandangad

Lokanete Gopinathji Munde ACS Collage Mandangad

LGM College mandangad, Dist . Ratnagiri

LGm college mandangad

L.G.M.college Mandangad

L.G.M. college mandangad

LGM college ,mandangad dist ratnagiri

L.G.M college mandangd

LGM.ACS Collage Mandangad

L.G.M College Mandangad

Lgm acs sr/jr collage mandangad

Loknete Gopinathji Munde College Mandangad

Lokhnete Gupinathji Munde College Mandangad

7

Loknete Gopinathji Munde Art's Commerce And Science College Mandangad Dist. Ratnagiri
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L G M college mandangad.

L. G. M. College Mandangad.

L.G.M.College Mandangad

LGM clg mandangd

LGM Clg mandangad Dist Ratnagiri

L.M.G. college mandangad

Loknete gopinath munde art commerce and science college mandangad

L G M collage mandangad

Loknete gopinathgi Munde college arts co

Loknete Gopinathji munde clg mandangad

Lokanete gopinathaji munde college mandangad

L.G.M.college mandangad

LOKNETE GOPINATHJI MONDE ACS COLLEGE MANDANGAD

Loknete Gopinathji Munde Art commerce and science College mandangad

Loknete gopinathji munde Clg Mandangad

Loknete gopinathiji munde college arts commerce and science mandangad dist ratnagiri

Lokanete gopinathji munde college, Mandangad

Loknete Gopinath Munde Arts,Commerce And Science College, Mandangad

Loknete gopinathji munde arts commerce and science college

LGM COLLEGE MANDANGAD.

L.G.M.A.C.S College mandangad,Ratnagiri

LGM college Mandangad
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29

L.G.M.college madangad

LGM Collage Mandangad

AepId MUY St §$ el a1orsd fasi AgTidared Hsuirs

LGM college

L.G.M college Mandangad

Loknete Gopinath Munde Arts,Commerce And Science College, Mandangad
L.g.m college mandangad

Loknete Gopinathji Munde Arts, Commerce and Science college Mandangad
Loknete Gopinathji Munde arts commerce and science college mandangad
L G M College Mandangad

L.G.M.College Mandangad

Loknete gopinath ji munde arts commerce and science

Gender foiT I8 copy

118 responses

® Female T

@ Male J2¥
©® Transgender feRToRTadfa

https://docs.google.com/forms/d/1VSVIuamulU9efLGBIBjHI5SPxSEmzEOXH5aorB-jp6Zs/viewanalytics 16/30



10/21/22, 12:43 PM Student Satisfaction Survey : 2021-22

What degree program are you pursuing now? 3TYUT T HIUAT UGdIardt |_|:| Copy
fR1&707 U 38T 2

118 responses

@ Degree Uadl

@ MasterPost UGogTR Ucdl

O B

@ tia Sl
What subject area are you currently pursuing?wmmﬁ |_|:| Copy
fR1d 3M181d 2
118 responses

@ Arts &l

® Commerce dIfUY

© Science a3

@ Professional ARG
] @ Other S

" STl STHTOH- 3 SfOT HeaHU= " S7eATU @ 3{eqg Ufshdaxia faeneif JHrem
A&
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Q. No. 1 How much of the syllabus was covered in the class? T®UT |_D Copy
IR D! FiAe ol Tadh snamshd Risiquard siem?
117 responses
@ 8510 100 % (4 d 200%
@ 70 to 84% Yo d (¥%
® 551069 % 44 d &%
@ 301054 % 30d 4¥%
@ below 30% 30% U&T HHI
Q.No. 2.How well did the teachers prepare for the classes? Y. o3. ﬂ'J:I%[ |_D Copy

Riere Riefauarard! favarh fad! IiTal TRt He ddid?

118 responses

@ Thoroughlydfguof
@ SatisfactorilyTHTUTTDRD

© PoorlySRIHT SRS
@ Indifferently 3{fa=rg &t
@ \Won't teach at all3foTaTd el

Q.No. 3.How well were the teachers able to communicate? H.03. QTI?IITQﬁ |_|:| Copy
aTe ArYvgTard! fRiefe fobell Tar e 2

118 responses

@ Always effectivesgHl
dTe Hredrd.

@ Sometimes effective®Tol AT
URUTHGRS IdTg Jredrd.

@ Just satisfactorily THIYTH RS
Tl rdrd.

@ Generally ineffective T ATl
SURUMHHRS HdTe ATedTd.

@ Very poor communicationllUfH:
SATYHH RS I HIEdTd.
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Q.No. 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as Y. |_|:| Copy
oY THA R1ediaT R [AuaraT Sraadm S HIv gt Jelaud! HIvT Tsald
dd hRIT ?

118 responses

@ Excellent 31fd IHY
@ Very good 3h¥

@ Good T

@ Fair

@ Poor dEc

Q.No. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. U.o4 |_D Copy

ST eaHTI a1 gHd i fohdua et Jgara?

117 responses

@ Always fair g [Fae g,
@ Usually fairai=ad: e
M.

© Sometimes unfairbTaldc]
T&TdIguN HRdrd.

@ Usually unfairdH=I:
J&faTgoT 6.

@ UnfairdgHid T&aTdigun Sdid.

Q.No. 6.Was your performance in assignments discussed with you? ¥.0%&. |_|:| Copy
JH Qe TTdiaTad Riefdia e JHemRi g bl Sd HI?

118 responses

@ Every time-gHId dall Sild.
@ UsuallyJa=d: Bt SiTd

@ Occasionally/
Sometimes®HIdRId Bl SITd
A @ Rarely® ddd deil Sl
@ Never3iforard del SId gl
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Q.No. 7. The institute takes active interest in promoting internship, |_|:| Copy
student exchange, field visit opportunities for students. U.o\o. gH=T

el deTaaTa g qH= Se=-1RIY (Yd URieron), el seameed a
SANCIATS! Hfoharar arafdel Sid P12

117 responses

@ RegularlyFaAquol grafdedt
EIG

() Oﬁéngmaar@ﬁr«ﬁaﬁ
() %etimesmawwﬁf*ﬁ

@ Rarely@fi et o,
@ Neverddid gRAfdelt STd ATal.

Q.No. 8. The teaching and mentoring process in your institution |_|:| Copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth. U.o¢.

HEIaeTeraTdid S{eTa- d AFiGRH Ufshdn JraT Wd:- =T ST a-re]
TS G HIGHTHS AT T3] fhdud UIve 3Tg ?

117 responses

@ Significantly &l Uiy 31Tg.
@ Very wellU IV 3Tg.

@ Moderatelyd®H YN 3T
@ MarginallyfdTId Ui 3.
@ Not at all3{fSTETd UIY ATg!
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Q.No. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

. o). JHd HelaeTerd qrerel fRIbuaran d wrdiear fafdy v g4t
JUAH HEA Gl

117 responses

@ Strongly agreequid: WA 3.
@ Agree®Ie! THIUIT TgHd 31
© NeutraRITIISi A HTeId GO0

et
@ DisagreedTfaydt dt wTel YHIMd

3IGHd 38,
@ Strongly disagreedTiast |t
quid: 3RIgHd 38

Q.No. 10. Teachers inform you about your expected competencies, |_|:| Copy
course outcomes and programme outcomes. H.%0. W?ﬁ SHUT-g1

&, g1 fawart 4 uedt sy SRd=h Sugadar ardTad fRiefe i

Hifgl .

118 responses

@ Every time-gHId ¢
@ UsuallydmHr=ad: gdid
o Occasionally/SometimesWéﬁ?lﬁ

@ Rarely®dd ddrd
@ Neverddd ¢d A8l
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Q.No. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task |_|:| Copy

to you. W. 3. T RRrefer / ATTGRI® JRTe SR g fadiedT ST
S{TIRYch YTSYRTAT pdld hl ?

118 responses

@ Every timeUd$Hd3] / gHd
Ddld

@ UsuallydmH3d: dhdld

© Occasionally/Sometimes® &<l
CAGIGE

@ Rarely®iddd A
@ | don't have a mentord e

B AR

Q.No. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications. ¥.¢3. qHd 1&g famrdia fafdy Yeveu Iareroni=r a
Te TagRId SUANTAT EPDHIUTI TF B,

118 responses

@ Every timeUAH A WY HRATD

@ UsuallydmHId: WY HdId.

@ Occasionally/ )
Sometimes®Igldad] ¥ HRdld

@ Rarely®dd WY HAd

@ Never3(ioraTd WY HId ABId

https://docs.google.com/forms/d/1VSVIuamulU9efLGBIBjHI5SPxSEmzEOXH5aorB-jp6Zs/viewanalytics 22/30



10/21/22, 12:43 PM Student Satisfaction Survey : 2021-22

Q.No. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges. U.93. fR1&i& gl-ld—llclmnl AR/ ATATE

118 responses

@ Fully-gHT Urefed drdrd

@ Reasonably®Tg! 9T WicTigd
DHIdld

© Partially3{2rd: NTfed BRI
¢ @ Slightly3ied YHUNT W d
BT
@ Unable to3ifoTETd TidTied &id

Q.No. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them. U. 2¥. THATAA HHARAT / If0raT 33 AT g
HIUGNTST gHd R1efd TR Had drdld.

118 responses

@ Every time-gHd Hdrd

@ UsuallyTdmHId: Hdld

o Occasionally/SometimesEh‘I—sﬁ
o5 BT

@ Rarely®dd Hdd

@ Never3(ioaTd diId ARl
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Q.No. 15. The institution makes effort to engage students in the |_|:| Copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching

learning process. . Q4. AT HgH! ST S Ufchd=i Turar
dTGaugTHTA!, AT GARTadIh S0 ATATAR SR SIUIMEST Had Pl

NIGIGH

118 responses

@ Strongly agreequid: TgHd 318
o AgreeEb"ITspl T JgHd 3MTg
() %tralﬂﬁmﬂ T FIoid Turol

@ Disagree3RigHd 3T
@ Strongly disagreeJuid: SRIgHd
318

Q.No. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |_|:| Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. Y. &. HZAT

HgTideTaardie fRiarh e Uichdl JURUATHST SfHATHD, HEHRTIHS d
T faarunae 5. faanef el Rierr ugden Sua sdrd.

117 responses

@ To a great extent HI&AT FHIUNA
dIUR hdid

@ ModerateHs9H UHTUMI drux

A
© Some what HTg! YHTUITT aTdR
RIS

@ Very little 3T ed YHTUMA dTUR
A

@ Not at all3{fSETd IR Fd
BRG]
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Q. No. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular |_|:| Copy
activities. U. \ fR1&re greTer fRigron sufaRad=ar IuspbAiHe FgHri
BT U8 adTal.

118 responses

@ Strongly agreequid: TgHd 318
@ Agree®Tg! THTUNT JgHd 313
® ;l%tralmﬁmﬁ BIEEIHERSu]

@ Disagree3iHgHd 3Mlg
@ Strongly disagreeJuid: SRIGHd
3T

Q. No. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft |_|:| Copy
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world

of work. W.3¢. FTId=Ierd / RRiefds JreTa &H DIy Sitad Sl d
RISATREH DRI RIB A A el HaRIT SUIN HRUANIS! "gHd
PEENIGECERIGE

118 responses

@ To a great extent g4 WERld
AHYdId

@ ModerateHsHH YAV YA@xiTel

3Rdrd
@ Some what HTg! THTUII
4
PUCRIGE

SIAAld

@ Very little 31T YHTOMT
TR 3rard

@ Not at all3ifSTETd TaaRA
Tgard
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Q. No. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD |_|:| Copy
projector, Multimedia, etc. while teaching. U. 2R. WWWH

<ah fR1greh Rispfquarardt gar. i St Uiviaey, $ex-c A1ed 3. difgdl I

TARITAT (1.C.T) | dTuR hdld.

116 responses

@ Above 90%R0 CHITE 3ifddh
@ 70 - 89%90 d (R Tdh
® 50 —69%Y40 d &R TIH
@ 30 -49%30 d ¥R THbH

@ Below 29%RR HTUET HH!
28.4% y
Q. No. 20. The overall quality of teaching-learning process in your |_|:| Copy
institute is very good. W. Y0 JHIT HETALTAATdIe ST LT Uichaail

TehaR T[Uraxi g Il T8,

118 responses

@ Strongly agree‘{UT?F Hgad 3l
@ AgreedTo! 3N TgHd 38
© Neutra@ifawdt A3 H1eIa Ty

et
— @ Disagree3RigHd 3Tg

@ Strongly disagreequid: 3RIGHT
3Mme
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Q. No. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -

learning experience in your institution. Y. % Wnﬁiﬁmﬁaw AU g
ST T dTedUaTTa! At aTalt gadl fdvar gaen FRI&ror 3.

73 responses

No

TRTfaTeardia SiwreH Ufshar Wud 39 31g SrIHdT RRieraar, sreqa= ufshar M omg. uor
Heifdaraard WaTHadt TRt 3RyedT ail AT aTuR Sl HewdAl dosdrd dhdl SiTdl. ISR fawdt
JUHH GV TRold 3Tg. SHEATY Ufhad dI- isiHT S0 TRl 3178

No suggestions
No suggestion
No suggestions
Good

TRIAETeTdT S Ufthal STH 318 UV SCadl BISTIHT 6 BIul TRuI 313,
Heifdaraard YTt TRt 3Ryedr ail <1 aTdR Hle! He<dAl Ao dd sdl SiTdl. ST
Uferad T TS TFfA0 TR 3418,

1 HTd&HAT dTefauaraTat
2 Hg@rd e,
3 gHf=gon

Good

Nice very nice butifull
Teaching

Lcd teaching , English medium,

students group study
students counseling

Now a days students needs digital learning environment... From digital learning, students will
take more interest in study. /
S
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fafay yerR=ar IusHra TeHT T 810, fAemeara fafdy ver=or Wyl g ggHrf g0

T 37 g
SISISATT unit test

Be Concentrate on English medium students also.. sometimes they left behind
A {1 el

Good teachers and excellent teaching

1)Discipline

Daily lecture important
Regularly teaching in class or teacher is not absent
College start at 9:30am on regularly because other students bus problems

Daily lecture important, Teacher are regularly teaching in class or not absent in college, College
Regularly Start at 9:30 am.

Daily lecture important, Teacher are regularly teaching in class or not absent in college, College
Regularly start at 9:30 am.

In English medium, give a little attention to the child. Just not tell them in Marathi. Tell them a
little in English too

Connect to students individually.
Teach us in English language.

No suggestion
No Suggestion
Overall Good
Overall good

Homework kela pahije

1. $eXIC 91 AR Fell UIgs
2. 9.1 3} Uioigex 91 araR &l uTfes!
3. faemafr gdia arearay arg Anfee= »d i

2. faemeafar snarara sre=olt ST Aed ol uifigs

https://docs.google.com/forms/d/1VSVIuamulU9efLGBIBjHI5SPxSEmzEOXH5aorB-jp6Zs/viewanalytics
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3.3¢3A¢ 91 dTR &l glfgel

(1)Kindly give more project and real time problem to solve .(2)courses can be more research
oriented. (3) new technology monthly updates can be given

it wd faemeafr w9 anTue fEat uifgs, snfor ot faemef ST wereht 7 St sred i
SESICERLY

BEST OF ALL

Good communication,
Good teaching

No
Goo

Nothing

1. R Rivadd Sremd & .
2. gt feeiean s guf ares &t
3. RrerpTt feare mfedia faemaf arg Iuamt o,

syllabus practice project work regular good Aducation to learning

1)Kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem may be given as
assignment.

2) Courses can be more research oriented. Kindly provide elective course based on the
willingness even though less strength.

3) New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be
implemented.

4) Many competitions can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert
required.

5) More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed.

TRIfaETeraTdT Turd gl ofTg, & UG aielt g meTfasmarad faemaf yeHR AanieR

P ST, 32T YBR fyeareai=r Ui o .
TRTeR 3t e, o= TSR fgarafan Mares Fa o, \/
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3
EIUNAREE
A IUHH
fRrerprear anfor faemeif aived Targ

1)
Use the internet

TglaeTeardie] sierd- Uichdl I 31T, YUl Saddl BIduR RIS Utad! G- awdh
318
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